

### **VI МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ», ПОСВЯЩЕННАЯ ПАМЯТИ ЗАСЛУЖЕННОГО ЮРИСТА РФ, ДОКТОРА ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК, ПРОФЕССОРА ЮРИЯ КУЗЬМИЧА ОРЛОВА**

---

---

**19-20 января 2017** года в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялась VI Международная научно-практическая конференция «Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях», посвященная памяти заслуженного юриста РФ, доктора юридических наук, профессора Юрия Кузьмича Орлова.

Пленарное заседание конференции 19 января 2017 года открыл ректор Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), профессор, заслуженный юрист РФ Виктор Владимирович Блажеев. Ректор поприветствовал участников форума и пожелал всем активной и продуктивной работы на конференции.

Со вступительными словами, посвященными роли профессора Ю.К. Орлова в науке уголовно-процессуального права и судебно-экспертной деятельности выступили Елена Рафаиловна Россинская, директор Института судебных экспертиз, заведующая кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), д.ю.н., профессор, Президент Ассоциации образовательных учреждений «Судебная экспертиза», академик РАЕН, заслуженный деятель науки РФ, почетный работник высшего профессионального образования РФ и Лидия Алексеевна Воскобитова, заведующая кафедрой уголовно-процессуального права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), д.ю.н., профессор, почетный работник высшего профессионального образования РФ, почетный работник образования г. Москвы.



С интересными и познавательными пленарными докладами по дискуссионным вопросам процессуальной регламентации и производства различных родов судебной экспертизы и значении научных работ профессора Ю.К. Орлова в их разработке выступили Надежда Павловна Майлис, профессор кафедры трасологии и оружиеведения Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, заслуженный деятель науки Российской Федерации, д.ю.н., профессор; Юрий Иванович Холодный, профессор кафедры Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана, д.ю.н., к.п.н.

С особым интересом участники конференции выслушали доклады иностранных гостей, посвященные проблемам экспертизы документов и почерковедческих экспертиз: Франческо Черотто, профессора Университета «Пегасо, школа судебного почерковедения». Павлоса Кипураса, профессора Университета «Пегасо, школа судебного почерковедения». Дженарро Маца, профессора университета «Телематика Пегасо» (Неаполь), профессора университета «Ла Сапиенза (Рим)», директора «Школы судебного почерковедения» (Неаполь); Киркова Александра Недялкова, руководителя научно-исследовательской лаборатории кибербезопасности (Болгария) и других иностранных гостей.

С докладами выступили также Борис Яковлевич Гаврилов, профессор кафедры управления органами расследования преступлений Академии Управления МВД России, заслуженный юрист РФ, д.ю.н., профессор, Анатолий Рафаилович Белкин, профессор Московского Технологического университета, д.ю.н., к.ф.-м.н., профессор; Елена Игоревна Галяшнина, заместитель заведующего кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), д.ю.н., д.ф.н., профессор, академик РАЕН; Александр Фомич Вольнский, профессор кафедры

## **НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ**

криминалистики Московского университета МВД России имени В.Я Кикотя, д.ю.н., профессор, заслуженный деятель науки РФ, заслуженный юрист РФ; Лев Витальевич Виницкий, профессор кафедры права Смоленского государственного университета, д.ю.н., профессор и многие другие.



**20 января 2017 года конференция работала по следующим секциям:**  
**Секция № 1. Проблемы судебной экспертологии и подготовки экспертных кадров.**

**Секция № 2. Процессуальные проблемы судебной экспертизы.**



**Секция № 3. Проблемы методического обеспечения судебно-экспертной деятельности включала подсекции: 3.1. Речеведческие экспертизы, 3.2. Криминалистические экспертизы, 3.3. Судебно-медицинские, судебно-психиатрические и психологические экспертизы, 3.4. Судебные инженерно-технические, экономические экспертизы, экспертизы веществ, материалов и изделий.**



Среди участников были и иностранные гости, выступившие с докладами, посвященными проблемам экспертизы документов и почерковедческих экспертиз: Франческо Черотто, профессор Университета «Пегасо, школа судебного почерковедения». Павлоса Кипураса, профессор Университета «Пегасо, школа судебного почерковедения». Дженарро Маца, профессор университета «Телематика Пегасо» (Неаполь), профессора университета «Ла Сапиенза (Рим)», директор «Школы судебного почерковедения» (Неаполь); Киркова Александра Недялкова, руководитель научно-исследовательской лаборатории кибербезопасности (Болгария) и других иностранных гостей.

*Обзорный материал о VI Международной научно-практической конференции «Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях», посвященной памяти заслуженного юриста РФ, доктора юридических наук, профессора Юрия Кузьмича Орлова подготовлен доктором юридических наук, профессором, директором Института судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Е. Р. Россинской.*